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Οι συνεδριάσεις του Δ.Σ. αντικείμενο παραπληροφόρησης  

από την  παράταξη της ΔΑΣ 

Πάγια τακτική του προεδρείου του Δ.Σ., είναι να μην σχολιάζει τις θέσεις των 

παρατάξεων, όπως αυτές εκφράζονται μέσα από τις ανακοινώσεις τους. Στην περίπτωση 

όμως της ανακοίνωσης της ΔΑΣ για την δήθεν ενημέρωση, για την συνεδρίαση του Δ.Σ. 

του συλλόγου, της 11ης Ιουνίου, η παραπληροφόρηση και η παραποίηση των όσων 

ειπώθηκαν στο συμβούλιο αυτό, ξεπέρασε κάθε όριο. Για την αποκατάσταση της 

αλήθειας επισημαίνουμε τα ακόλουθα. 

Πρωταρχικό μέλημα του συλλόγου, είναι η εξασφάλιση ανθρώπινων συνθηκών εργασίας, 

στα κτίρια όπου στεγάζονται οι υπηρεσίες, και για τον λόγο αυτό πραγματοποιούνται 

συνεχείς επισκέψεις στους χώρους εργασίας και στη συνέχεια γίνονται παρεμβάσεις τόσο 

προς τη Διοίκηση, όσο και προς τις τεχνικές υπηρεσίες, ώστε τα προβλήματα να 

αντιμετωπίζονται. Αυτό έγινε και στην περίπτωση του κτιρίου της Μ. Αλεξάνδρου, όπου 

μετά από επιτόπια καταγραφή και αναφορά του συλλόγου προς τη διοίκηση, 

αποκαταστάθηκε η παροχή νερού και επισκευάστηκε ο κλιματισμός. Απομένουν τα 

ζητήματα ασφάλειας του κτιρίου με την αποκατάσταση του συναγερμού.  

Για το θέμα των κλιμακίων, είναι πάγια η θέση του συλλόγου και της ομοσπονδίας για την 

παροχή τους σε όλους τους συναδέλφους, και για τον λόγο αυτό γίνεται προσπάθεια κάθε 

χρόνο να διευρύνεται ο αριθμός των συναδέλφων στους οποίους καταβάλλονται οι 

αμοιβές των κλιμακίων, για όσο χρόνο θα συνεχίσουν να καταβάλλονται. Όπως είναι 

γνωστό, πάγιο αίτημα του συλλόγου μας είναι οι μόνιμες αυξήσεις μισθών και η 

επιστροφή της καταβολής των δώρων Χριστουγέννων και Πάσχα, αιτήματα που 

αποτέλεσαν προμετωπίδα των τελευταίων απεργιακών κινητοποιήσεων στον δημόσιο 

τομέα, στις οποίες συμμετείχαμε. 

Η εκκρεμότητα στη μονιμοποίηση συναδέλφων, πρώην συμβασιούχων, αποτέλεσε 

αντικείμενο εκτενούς ενημέρωσης από τον πρόεδρο και ήδη έχει τεθεί προς τη διοίκηση η 

νομική λύση που προτείνει ο σύλλογος. 

Τα φαινόμενα άσκησης ψυχολογικής πίεσης σε συναδέλφους, που εμφανίζονται στις 

υπηρεσίες, αποτελούν αντικείμενο συζήτησης σε κάθε Δ.Σ. και πραγματοποιούνται 

παρεμβάσεις του Δ.Σ. στους χώρους εργασίας, όπου υπάρχουν σχετικές καταγγελίες. Η 

παράταξη της ΔΑΣ έχει συμμετάσχει σε αυτές τις παρεμβάσεις. 

http://www.seefka.gr/


Αποτελούν ιδιαίτερες δράσεις του συλλόγου, τόσο η εκτεταμένη χρήση του ταμείου 

αλληλοβοήθειας για την κάλυψη των αυξημένων αναγκών υγείας των συναδέλφων, όσο 

και η καθιέρωση της οικονομικής ενίσχυσης της νομικής υποστήριξης, στις περιπτώσεις 

όπου ασκούνται ένδικα μέσα κατά συναδέλφων, στα πλαίσια άσκησης των υπηρεσιακών 

τους καθηκόντων. Έχει ήδη τεθεί στη διοίκηση η αναγκαιότητα παροχής νομικής 

υποστήριξης από την υπηρεσία. Η έγκριση αυτών των περιπτώσεων πρέπει να γίνεται 

ομόφωνα από το Δ.Σ. και χωρίς αστερίσκους, καθώς η ανάγκη των διωκόμενων 

συναδέλφων δεν επιτρέπει ολιγωρία. Απλούστερα, όταν κάποιος συνάδελφος διώκεται 

για παράβαση καθήκοντος, το σωματείο πρέπει να είναι δίπλα του, ΑΜΕΣΑ. 

Στα πλαίσια της δημοκρατικής ευαισθησίας του προεδρείου του Δ.Σ., δίδεται η 

δυνατότητα στα μέλη να προτείνουν θέματα, τόσο κατά την κατάρτιση της ημερήσιας 

διάταξης, αλλά και κατ’ εξαίρεση, κατά τη διάρκεια της συνεδρίασης. Στο πλαίσιο αυτό, 

κατά τη συνεδρίαση της 11ης Ιουνίου, η παράταξη της ΔΑΣ εγκάλεσε το προεδρείο γιατί 

δεν έφερε προς συζήτηση αίτηση μετακίνησης συγκεκριμένης συναδέλφου, η οποία είχε 

κοινοποιηθεί στην ηλεκτρονική διεύθυνση του συλλόγου. Κατά την απάντησή του ο 

πρόεδρος του Δ.Σ. ανέφερε ότι ο σύλλογος παρέχει συνδικαλιστική στήριξη χωρίς 

διακρίσεις, σε όλα τα αιτήματα των συναδέλφων, επιδεικνύοντας ιδιαίτερη ευαισθησία 

στις περιπτώσεις ασθενειών ή μεγάλων αποστάσεων των τόπων κατοικίας από τους 

χώρους εργασίας. Η κατ’ εξαίρεση, διαφορετική αντιμετώπιση μιας συγκεκριμένης 

περίπτωσης θα αποτελούσε φαινόμενο μεροληψίας και παραγοντισμού. 

Στο ίδιο πλαίσιο, η παράταξη της ΔΑΣ είχε την πρωτοφανή απαίτηση να λάβει το Δ.Σ. 

απόφαση στήριξης συναδέλφου για υπόθεση πλειστηριασμού κατοικίας, γενικόλογα, 

χωρίς να αναφερθεί η περίπτωση, το αν πρόκειται για πρώτη κατοικία κ.ά. Ο πρόεδρος 

του Δ.Σ. δήλωσε ότι υπάρχει ευαισθησία για ανάλογες περιπτώσεις και θα υπάρξει 

υποστήριξη, εφόσον όμως παρουσιαστεί το θέμα εξειδικευμένα και αναλυτικά.  

Με βάση τα παραπάνω τονίζουμε ότι, στόχος του συλλόγου δεν είναι η πρόκληση 

εντυπώσεων και η αναπαραγωγή πολιτικών μανιφέστων. Είναι η προσήλωση στην 

αντιμετώπιση των μεγάλων και μικρών προβλημάτων, που ταλανίζουν την 

καθημερινότητα των συναδέλφων. 

 

 

 


